SHAFEE (2022FE) EHmEEdo0%27)
waBr
100M
50 8% K4 FR = HH s =i5 ikl
1 10.59 +1.5[F F  BEAY UN TSN 3 4/ 23| IS SRR R TRk s [N k| T 1
2 10.67 +0.0[7tA  fF JRE SRR 4 9/23| ATk RS Sk e
3 10.84 +0.0[ff3E 1EHF LS ML 9/23| A kTR IR Sl a | 2
4 10.87  +1. 3| 2 NI 2 10/ 1|5 E S BEH A (L EAERT | P 5
5 10.92 +1,0[FEE EE JRESUEERA 3 4/ 22) K SR I R Rn gk s IR B R
6 10.96 +0.8|fF L ®BEHE JRESULERIR 3 7/24|0A LE D L—h—= 0 |5 B IR I8
7 11.01  +0. 1[ya/BF A PN 3 5/30 | R m R A NN B
8 11.03  +1. 5[JfH  Feze 125 3 8/27| bk A R Bt Wy 47 Vi ¥
9 11.13 0. 7[1liA  jetas JRIE SRR 3 6/11|)A B RFARTHE | EEFRS
10 11.18 —0.3[ . Kb JRESAEFERK 3 6/11A R FARTHE | EIRE
200M
8% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1 21.04 -0.6|kf | Bif NN 3 6/ 5|HVUEA L 7N R
2 21.71 +0.1|kgE  1EH fE ISR ML 8/21|H [ I o] 1 L1 e
3 21.93 -1.6|lh K BRFER 3 4/10] [ 1L R FEdk = fi] (L] 164 1
4 22.03 -1.3|7tAK Wi IR SRR 4 10/ 1|/K 5B TFHE JREy A S DT
5 22.10 +0.1|fF E BE JR 3R 3 6/ 5| U [ A e A% T4 [ 9 | LA ]
6 22.19 -1.8|° % # S e T 2 5/31| )i & AR KA SRR | B 2
7 22.30 —0.4|GH Kb JRESAEFERK 3 6/11A R FARTHE | EIRE
8 22.55 +0. 4|8 Fodk S 1 8/21| 9 5] 1. bk fi] | L1 T 6
9 22.61 —0.2|#kMM &b MY 3 8/ 28| Wk =ikt 7 A7 itk 1S
10 22.71 —0.1|1UA  fEE JRE SRR 3 6/11|)A B RFARTHE | EFRS
400M
Fof% K# AR #| F£HH e =15 &%
1 46. 72 M BT NN 3 6/ A|FPUEA T L el AR | P 1 ks
2 47. 28 FerdE IERH & LSRR ML 8/27| & bk & EALEE |24 3
3 47. 64 A Kb R SRR 3 7/ 1|8 BARXBGRFME | EERRS
4 48. 20 N BRAFEER 3 6/ 3|HIUEA T PR [HEr 2
5 49. 72 JEA JRE SRR R 4 7/ 3| EARFE R RIS Ry
6 51.44 AH A R E 3 5/ 1| At AR Sk e | Ik
7 51. 59 Al &b am 3 7/23[ S HI X E A SR T %mﬁ.’ﬁ’a\ LS
8 51.85 e H 2 5/ 1| & RR Sk e | Ik
9 52. 19 NE B Y 2 5/29| @ BRI ISR | T
10 52. 44 #EH  H A JR SRR 2 6/ 3| H DU E A k8 A | 1L [
S00M
8% K% AR ##| FFHH s =15 &Z
1| 1:58.09 A HR Y 3 T/24[ AHIX EEGRTFHE AR e |
2 | 1:59.98 75 #hikk JI g 3 8/ 8|HIEPFREFHE |SHiv~¥| T
3 ] 2:00.25 PRI e Y 3 6/ 5| EERe EiE S ranas o7
4 | 2:01.26 kG DER B 3 5/30| I i R A INCVS: A s
5 2:02.90 AA ik ZSlikk 3 7/17) i 5 R AR THE A0S Rk | o
6 | 2:04.09 Pl H  EC L 2 9/ 3| EAHXK S A BifiRE | Ik
7| 2:04.21 BA Wi A 2 5/30| R im BRI IS IR | T
8 | 2:05.11 Iy A HEHHE 1 724 A ERGRFAME | ATRES | B
9 | 2:05.71 AH B A 2 6/ 5| mERERE BB [rnas o7
10| 2:05.72 Tl HEE 2 5/30| I Bk JREIER | T




1500M

0% K4 AR #x| FFHH s =i5 &%
1| 3:58.62 JIAE &2 JFEAF—L 5/15| R EEEMBFME | L L 3% 5
2 | 4:04.29 HAE EA T35 3 5/29| R m BERRIA NCVS 7 i

3| 4:07.03 ou D) 3 5/29| B m BRI IR | T

4 | 4:09.05 5% itk Y 3 6/26| )i oy R FHE kg A o7 | 2

5 | 4:09.06 B TR ks 2 5/ 3|AHAEFLES AiiRe

6 | 4:10.18 i B JE B SRR 10/28 | H [E] DU [E] 2 A2 18 TAE [ s o7 o

7| 4:12.01 EAR SR DT 2 9/17 | i i A JR IR | T

8 | 4:16.76 PRI e A5 3 5/29| I E iR AR IR R | T

9 | 4:17.17 EiE D) 2 9/17| W i i A JRESRIE | T

10| 4:17.25 il DER B 3 5/29| I E iR IR IR R | T
5000M

Fof% K4 FR ##| FHH s =15 &5
1| 14:01.72 JISE ¥E2 JFEAF—L /17|27 LT g 2 a0 2 Fig | Tk DfHL 12
2 | 14:58. 48 % Ty IR EBS bR 2 10/ 2| E S BSH A (L EAERr | O 6
3 | 15:28.49 FZE A A5 10/15| g be i | SiRe

4 | 15:29. 14 i) A R MY 10/15 Wk A b Emibi s | A ik s

5 | 15:43. 33 2N FEFE EifiE b 9/23| ATk FEEL IR S

6 | 15:46. 34 AR Fii s MY 3 5/30| & i BERR A PNCVS: R S

7 | 15:46.66 AT #hA it 5/ 3| AN RF LIk BTG

8 | 16:01.95 B8 EHE R 2 10/15) Wit A e it | s

9 | 16:03. 11 ESC A LT 2 12/ 4|BE B RE RS VT

10 | 16:06. 26 EA R T2 5 2 10/15| B A AR e btk | RliRG
10000M
8% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1 [ 28:58.93 JIE B2 JFEAF—L 11/19| b E g3 B i nes | L L

2 | 32:44.7 R SR PR KR 2 3/20(BRSERERTF v LU D BAEER| B 3
3 | 33:10. 48 B OCREE St /19| P EEENZHS | = &K

4 | 33:11.75 A RhA Sl 6/12| A& FHE EHTHRRE

5 | 33:14.27 i R AR 6/ 12|V FAE Siiks

6 | 35:44.93 PN EA ST, 6/26 |/ 5 I3 THE JEE A S T I

7 | 38:03.89 EG AR Sl b 6/12| VLT FAE Siiks
IN—TZ T
0% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1| 1:14:37 R A St 2/ 5| B N—T HE

1| 1:18:40 EASPN NSRS PN 2/ 5[ N—T AL

~7 )
FoE% K4 R ##| FHH e =5 &%
L fno.oe vre N REZE ATkl 12/ A|BhRtgise~o Vv |BART

2 2:20-51 PN FEA ST 2/ S| RSER~ T Y V| Ky

3] g.oneq IR R i, 2/ 5B REAR~ T Y V| Koy

41 6.0p.2 M EA StilE 2/ 5B RG A~ TV | Koy

51 0oryun pNLEEYIN Sl 12/ A|BhRtgise~o Vv |BART

6 | o.oy.cy il A A SrilE 12/ 4|BhRtEese~ 7 Y v BT

71 W.ns-ne s . Sl 12/ A|Bhigaise~ 2 Y v B

8 o.nm.ne FH R SrilE 12/ 4|BhRtEise~ 7 Y v BT




1 1 OMH (1. 067cm—9. 14m)

0% K4 AR #x| FFHH s =i5 &%
1 17.26  -1.2[%AK KM VR U 3 6/11| L% FHE A

2 17.91  +0. O[ARfd & T35 3 6/ 18| 1= m AR A el AGE R
3 17.93 -1 2/lLA  KFn 25 1 6/11| A% FHE Sifias |k
4 18.76 -1.0[F K B R 1 9/ 3| EHLIX FRHT A Sifida | R’
5 19.00 +0. 0 A0 VR U 2 11/ 3| ERe i | UAE

6 19.27 1. 2[4 4 S 2 6/11| AT FHE HifiREs | ik
7 20.83 +0. 8|28 IWE VA 2 5/30| I rm BRI Jis 055 I3k | iR
8 21.35 +1. 9| PR S 1 10/15| g B be i | SdiRa

9 29.64 +0.6|H FEH V= ) 1 4/ 23| A X E R AR Sifias |k
10 40.26 +0. 6|UBHL i O 1 4/ 23 [ L X = BRI Silike |k
4 0 O MH (91. 4cm-35. 00m)

Fof% K# FR ##| FHH =4 =15 &5
1 56. 66 AH KN JEE SRR 3 10/29 | 1 [E P [E] AR A |imns o7 o

2 56. 96 A AR JRE SRR 4 10/28 | H [E DU [E] 2 A28 AR [rm= s o7 o

3| 1:00.14 A A S 3 4/10| Wk A e gt 2 |mmrs o7 2

4 | 1:00.21 el & T2 5 3 6/26| i oy Vs A Egay T n| F
5| 1:05.18 AH B Y 2 8/28| ik Az kBt Wy 47 i Bt
6 | 1:06.39 7 KA B 1 9/ 18| =i A PNV PR
7| 1:06.67 JEA B R 2 9/ 3| A HIX ERECHT A Sifiea |
8 | 1:07.97 Ay R NEETE 1 5/30| B @ ReR A EEEE | 7
9 [ 1:09.35 BA LA Y 2 724 A ERGRFME | AilTRES |
10| 1:09.82 WA RA T2 5 2 5/30 | BB IA e | 7
3000MSC

8% K% AR ##| FFHH R E =15 &Z
1| 9:34.57 HZH EA T 3 5/31 | Wk BEHRAA NS A
2 | 9:38.12 B AR HE 3 5/31| R ke =Ny
3 110:26.71 fIRH U3 B 2 4/ 23| A HI K B AR A Sk e | Ik
4 | 10:29.38 EAR Y 2 5/30| I m R IR EEEE | 7
5 | 10:29. 50 W A B HH R 2 9/ 17| W8 A Jis f SR | 2ok
6 | 11:18.42 %k EE am 2 4/ 23| A X i@ R AR AHiRREe |k
7| 11:19. 77 N ] S R 2 9/ 17| V8 A B R | 2k
8 | 11:27.04 PH it HiEHs 3 4/ 23| A X EAR AR A Sifigea |
9 | 11:30.20 i IR T2 8 1 9/ 17| VB8 A B R | 2k
500 0MW

8% K% AR ##| FFHH s =15 &Z
1 | 28:22.58 faH  HEWE T 2 11/27|O0A U E R il | A S

2 | 30:33.22 s kg A& 1 9/ 3| BHIX EmBEEHTA SR ae

3 | 30:43.22 HH EH B 3 4/ 23 [ A H K B R A SifiREe

4 | 34:55. 31 PR 2K A5 1 7/ 9|V ERAERE i e | ARG

5 | 34:56.01 AP A B 1 4/23| BH X R IR BETE




4X100MR

0| ERER K4 AR #x| FFHH s =i5 &%
1 41.50|7EK « FEEB - A b - KRB Sub R P 7/ 1|V H AR AR AR
2 AL BT[AHE - F2% - KB - SuRDRE bk Y 10/28| o [ VU [E] 7 A T b [ s o7
3 41. 64[eAK - R - K E - AR Y 6/ 4| H Y [E A R R LR/
4 42. 27|5EAK - T - K - AR E SRR 1Y 6/11) /L IRFAERTHE | LIFRE
5 42, 74|11 - R - ZREE - 2| 5/29| I m AR A NV RS
6 44, 26| NfEE - FAKE - A - EAB| A S HEE 5/ 29| Wk im A AR A NCVS 7 i
7 44. 64411 - T - ZjRE - AR 4/23| M X B AR Hifas |
7 44, 64[[AS - JEA - A - ERDAE SRR P 9/23| Ak F GRS BiRE
9 44, 93| VEA « (LA - I - )17 9/ 3| EHXK EIHA Siieae |k
9 44, 93| PEAR - [UA - IR - AT AR 9/ 17|V m BT A PNV RS
4xX400MR
0| ERER K4 FR #x| F£HH s =5 &5
1| 3.16. 14/ AH - AH - gk - A R RSk 10/29| P [E DY [E 52 A T [mmx s o7 o
2 | 3:26.08| A - Fld - WE - IH|HES 8/ 28| I i BT 7 St
3 | 3:26.55|N)% - BRIL - ARl - IF|HES 5/30] I m AR A PNCYN
4 | 3.26.62|FEE - AL - Bl - A ERESUEERK Y 4/ 17| ER TRV ek NN
5 | 3:29.78|4)1 - BEIL - N2 - B[R 5/31 | m AR S e SR | ek
6 | 3:30.53|7M - Al - WE - EIH|HES T/24| AHIK @GR FAE | 2RSS | B
7 | 3.31.76|#0 - A - IR - DARRE SRR 6,/11 | DU [ 52 A e s RS
8 | 3:33.36[NE - FIA - BRI - ZRN | i 4/ 24 5 X R BRI C i RS
9 | 3:34.56|4H - @G - EEE - | S S EEG 4/ 24| S X m RGRRIA Bifiks | &
10 | 3:35. 27| H - B « BIA - Al A5 9/18| W B A PNV PR
7 = Bk
8% K% AR ##| FFHH s =15 &%
1 1. 85 (A T 5 3 5/ 1| A Rk aming [
2 1.75 Z IR SRR 1 10/ 1|JRETTRTH B A S DT
3 1.71 el & T 3 4/ 24| M X SRR IR SiTis [Rk
4 1.70 ERR AT HE R 2 T/24| AKX ERGRTAE | ATRE |k
5 1.65 (A KFn T 1 5/ 1| At AR Sk a | Rk
5 1.65 EF EE B R 2 9/ 3| A EECHT A BifiRG | Ik
7 1. 63 ik B i 3 6/ 3| A EEGR K SR | Ik
8 1. 60 RE K& FiE 3 6/ 3| AT H EEGR IR Siis |k
8 1.60 JNfE TEEY B HH R 3 4/ 24 A HI K B KRR C i RS
8 1.60 it fEAE SR 2 9/ 3| A HIX ERCHT A BifiRe | Ik
A B
soE% K4 FR #<| FHH e =15 &%
1 6.32  +0.9[INfE Rk B 3 5/29| R BERRAA PN VSR RS
2 6.29 +0.5[11A KFn DT 1 10/15| e e i | ShRs
3 6.28 +1.6[/ak  FEF] B 3 4/23 [ A X SRR BifiRE | Ik
4 6.04 +1.3[f[Hh 5 S 2 9/ 17| W A B A UNCVNE R RS
5 6.03 +2. 0[FA KFE B R 3 5/ 29| Wk m R 1A IR IR iR
6 6.02 +1.4[BE& I HE 2 5/29| JE AR AR A INCVS RS
7 6.00 +0.5[dbFF K NSRSl PN 9/23| Atk it HHRA
8 5.93 +1.8|FH FHF B 2 10/22) i o2 B A Sk a | Ik
9 5.88 +1. 1|4 FIK JEESULERK 4 10/28 | H [E DU [E 22 A R T AE |mmrsr o7 4
10 5.78 +0.6|A)11 KRR |HAE 2 7/23| RHIX ERGETHE RS |




— Bk

0% K4 AR #x| FFHH s =i5 &%
1 12.62 0. 1[#&% A5 VUE 2 9/ 3| EHXK EIHA SifiREe | Ik
2 11.98 +0. 4[FA  KH SRR 3 4/ 24| B HIIX E R I Siigs |k
3 11.97 +1. 94tk =Kk JEE SRR 1 6/11|RE R FARTHE | EBFRE
4 11.89 +0.8[7k& A 2= 2 4/ 24| EHUIX m R I Siigs |k
5 11.66 +0.8|EHE FTX VL= R 3 4/ 24 E X SRR AR Sk a | R’

6 11.65 +1.0[#akk 7] B 3 4/ 24| HI X E AR A Siiea | Ik
7 10.87 +1.6[#fJ5  [F&FH VL= R 1 9/ 3| EHXK EIHA Sieae |k
8 10.70  +0. 4[2A e} i H 1 72| AKX EBGRFAE | AiliRS | R
9 10.42  +1. 1[I KA S & 2 724 A ERGRFAME | RiliRE | B

10 10. 11 +0. 3[JEF] sk A5 1 T/24| MK ERGETHE 2R | T

i AL (7. 260kg)

| SRR | K4 2R« FAR | HEE% 15 | #®E
(k) FeEke L

fia AL $% (6kg)

Fof% K# FR ##| FHH i =4 =15 &5
1 13. 32 - SPN I3 2 5/29| Wk m BRI PNCUSE R R
2 11. 49 el H3 ) 2 8/28| bk AR K Bt Wy 7 i 1S
3 8.51 ARl &b T2 5 3 5/ 1| Eih RiE N S
4 8.26 NS A EHH R 3 5/ 1At RAE C i RS
5 8.23 H)I 3 125 1 724 A ERGRFME | AilTRES |
6 8.18 PP AR LR 2 6/11|'LrEFHE sifes |
7 8.16 S HERRR S 1 T/24| AKX @GR THE | ATTRE |
8 7.68 5% R N 2 724 A ERGRFAME | AilRE |
9 7.50 A KHE B R 3 5/29| Wk m R A IR IR R
10 7.39 A IN B HHE 2 4/ 23| A HI K B AR A C i RS

Mz (2kg)

8% K% AR ##| FFHH s =15 &%
1 30. 50 BT JER SAEFEAR 1 10/30] [ VU [E] S/ i8R A s s o7 &

P g (1. 75kg)

8% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1 34. 88 PN eI 2 4/ R E RS TSR
2 29. 82 e #3F S 2 9/ 17|V A A NS RS
3 23.33 AH A R 3 5/ 1| & RR Sk e | Ik
4 20. 78 e Ay HEHHE 1 7/23| A ERGRFME | ATRES |
5 20. 10 P AR SR 2 7/23| A ERGRFAE | ATRE |
6 19. 58 WA Ko HEHHE 3 4/ 24| A X EAR AR AR Biikes | &

7 19. 28 EH 5 SR 2 7/23| AKX EBORFAE | AfiRS |
8 18. 12 AR A P 1 9/ 3| EHIIX ERHT A Siis |k
9 17.73 Ay R A 1 7/23| MK ERGETHE | RS |

10 16. 54 NE B A 2 4/ 24 A X SRR AR S s | ik

N — (7. 260kg)

FoE% K4 R ##| FHH s =5 &%
1 51. 00 B KB [EES-E 3= 2 6/25| )i 5 IR T A AR




N~ — P (Bkg)

ey K#& FR ##| F£HH = =15 &%
1 61. 48 VR KB THEREER 2 9/17| B E BT A EEEE | e 1 xew
2 34. 43 WA & A H = 1 9/ 17| B @B A NS RS

3 14. 90 TN T 3 4/ 24| A X EAR AR AR Bifiks | &

4 12.79 A s D) 1 7/23| A ERGRFAME | AiliRE | B

5 12. 59 W pEAD B 1 7/23| AKX EBORTFAE | AiliRES |

6 11. 92 L ES VA 2 4/ 24 E X SRR AR SifiREe | Ik

6 11. 92 R R T35 1 4/ 24| A X E AR AR AR Bifiks | &

8 10. 77 FI Y 1 9/ 3| EHIX EmBHT A SifiREe | Ik

9 10. 57 BEA LA T35 2 4/ 24| A X EAR AR A Bifiks | &

10 5.05 oI S & 2 7/23| A ERGRFAME | AiliRE |
<20 % (800g)

8% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1 61.37 /AR BLa S SRR 2 10/30| H [ DU [E] 2 A2 388 AR [rm= s o7 o

2 44. 42 HE A IR SRR 1 7/ 2| PR A H—FEl |-t

3 43. 43 i) A fdHn JRE SRR 4 10/29 | H [ DY [E] A 38R TAE |mmry o7

4 39.81 ARl &b A& 3 4/ 24| 5 M X B AR KRR Sifiaa R

5 38.27 BA kA MEETE 1 T/24| RHIX ERGRTFHE | RS | Tk

6 36. 40 A AR R SARERR 4 10/28 | H [ PU [E] 52 A8 T |mimzry o7

7 26. 58 R N T 2 5/ 1At RAE Sk a | Rk

8 26. 02 (A KA Y 1 4/ 23| A HI X E AR A Sifika | R’

9 25. 90 JEAS R R R 2 4/23 | HH X S AR HR A C i RS

10 24. 74 A I i Y T35 1 9/ 3| A X EECHT A Bifiks | &
D i

Fof% K# FR #x| F£HH i =4 =15 &5
1 5532 A AR IKEEEREAR 4 10/ 1, 2| EMNESAEFE (RS




e

100M

EES K# FR *| FHH B =% =5 BE
1 12.59 +1.4|HcH  (EFE SEHEE 3 4/ 23| ZH X E IR A Siiga | T

2 12.87 +1.9[Af% ZA JE S SR FERER 3 4/ 20K SRR KRk R K

3 12.91 +0.4)illin BEAR [ 2 6/12)| Al T Aiifes | R

4 12.99 +1. 8| [H BRF HoHHE 2 11/ 3| R @ ERE L s | HLE

5 13.13 0. 4)iFkMh i [RefrEes 3 5/30[ L s AR A EEIR | 7

6 13.15 +1.5| k] *3/  PIRT 3 T23| AT EBORTHE  [RTTRG [ R

7 1316 +0. 4] % /] iR 1 6/12| S 3% Sifies |k

8 13.17 _+0.5[FH =< b [Afikrf 2 T/23| A PERGE T | AiliRe [ R

8 13.17 +1. 7|+ (8% NN 3 6/25| /i fos U e T4 NN

10 13.21 +1.6[Ni% Ha A& 3 4/ 10| Wk A b gt 2y |mmrs o7 2
200M

B BT K% FR = £AH ks =5 ik
1 26.36  +0. 5| AR &H JERS SUBFERR 3 5/ 3|adiEFRES R 7w

2 26.38 +1.7[HRA il RN K 4 6/ BIAREKIERTHE AKX E| k6
3 26.63  +0. 8|5 FH] a2 3 8/ 9| PEHTPAHOETHE  |Biltr~ 4|
4 26.64 4. 3[tRH {EF HofHE 3 5/31| W m G A NS B

5 26.97 +0.0)fm 1= {KIE N N 10/ 4L ERE RS LERER 1
6 27.28 +0.8[fiN{% iz T 3 V24| SR R THE (R ATRE | R

7 27.33  -3.0[ihm Bk [P 2 9/18 [ B A INCUS W EES

8 27.44 1. 8[FH W& SHoHHE 2 9/18| T N\ JE IR | 5k
9 27.45 fLG5[KEE YA IR LSRR 4] 10/28| [ PO 27 A 8 g [n s v o

10 27.46 0. 3| EjkM i A -HMHE 3 4/ 24| ZH X B IR R Aiifes | R
400M

EEs K4 FR =¢| FAH B E % =15 BE
1 57.47 Al (1IN 4 7/ B|ERHEE (1N w4
2| 1:01.73 i Bk i 2 5/ 29| I m R AA IR IR | T

3| 1:01.84 A R S 2 5/29| R m BERR A EERE | 7

4 | 1:06.42 S (i 2 5/29| A B IR 4 R | 7

5| 1:05.59 FEM S i 2 4/ 23[R X i BHRIR Siike |k

6 | 1:07.54 WL (i 1 T/23[ AR T [RTHRE | R

7 | 1:07.63 WA SoHHE 2 6/12| L iise T4 amigd |k

8 | 1:07.84 KE B HoHHE 2 4/23| S IX E AR A S a | %

9 | 1:08.16 A i 1 11/ 3| mtERe b e | RILE

10 [ 1:08.60 I A& 1 9/17| W B A IR IR | T
800M

EEES K4 FR *#| FAH ks -t =15 BE
1| 2:06.37 R Vi EIREN 3 6/12| H AJE T4 vow—RE| 3
2 | 2:16.23 Bl fEAE LESTE! 2 9/18| W BOHT A\ TS 3 RS

3| 2:25.19 TERE R 1 5/30 | W mi b e (A LRI | T

4| 2:25.30 IR B {EEAEIG 3 AN N e e A NGNS VN

b | 2:26.69 (oAl EEEILA 2 6/11| 'S BT vl B

6 | 2:27.07 A R i 2 6/12[ 3 8 FHE afis [k

7] 2:2851 i A BT 2 5/ 3| R HARZFLERE AR e

8 | 2:29.55 RRIA B BAREE 3 6/11| 211755 T4k ShiRh |2k

9 | 2:29.93 i fE SOHEE 3 5/ 1A KA Siliks [k
10 2:31.96 ek 22  [RoHmES 3 5/30| R m KR I RIS | ¥




1500M

ey K#& FR ##| F£HH i EA =5 &%
1| 4:16.41 R bl BE KR 3 5/20|BIEA > H L EEA W1 Kaw
2 | 4:35.24 Ml 16 1E 25 2 6/26| /i jo5 VL 3t T4 EE RS U7 N | 2P

3| 4:36.71 I A — 6/26| /i k5 3 FHE =S AL
4 4:45. 06 JE Ry 2 IEFndE 3 9/ 3|HILBEIEMTES [RAE

5 | 4:54.53 {FiE  WeFn iEFndb 2 6/12[ 5% Fe wSiis | o

6 | 4:54.82 R HERE 25 2 6/26| /i jo5 U e T4 EE RS U7 N | 2P

7 | 4:55.61 N R JRIE SRR 1 6/ 3| VU E A e A se T | e 1L/ ]

8 | 4:57.20 g BER VL= R 3 5/29| W i BERA A e | 7

9 | 5:06.71 FERE 0 EE 1 9/17 |V it 8 A IR |

10| 5:07.01 WA EE L 1 11/ 4| UK B RS | RULE
3000M

8% K% AR ##| FFHH s =i5 &%
1| 9:44.64 g 1 HA ) — 4/ 81 v—Fr o vnEg SRS |2/ 4
2 | 9:54.86 Ml AR ) 2 10/23[74 #— k54 7 vinRE [snerras

3 | 10:25.87 Ry 2 IEFn-E 3 9/23| AT S Hilifa s

4 | 10:40. 50 i R S 3 5/30| I im R AR NZYIN:

5 | 10:44. 85 ERA  HERR MY 2 7/ 9| R EEAERE BB e | A TTRE

6 | 10:45.79 NH R JRE USRI 1 4/16|[E AR L FLEk NN

7 | 11:16.66 FIR R MY 3 5/ 30| Bk m AR A IRE g |

8 | 11:29.89 HREL ACME 125 3 5/30| W m AR A NN

9 | 11:34.78 =K FERE B 2 10/15 R mi B pe Egitis AR a |2k

10| 11:35.72 H AR S 2 9/23| ARk F RIS ST G
5000M

Fof% K4 FR #x| FHH s =15 &5
1 | 16:11.68 MR bkl BN 3 12/ 3| ARG EkS | HRRR |24 11
2 | 16:21.55 kS EER A — 12/10[=7 ¢ 427 4 2z vzl o Lo 160 9
3 | 18:04.89 AN IR SRR 1 6/26| )4 5 R THE B A S DT
10000M

Fof% K4 AR #<| FHH e =15 &%
1| 34:13.79 AT D HA ) — 5/ T|HREEEMNEFME |AHLL R 6
1 0 O MH (83. 8cm—8. 50m)

soE% K4 FR #<| FHH e =15 &%
1 17.28 0. 9[#kH FEMEF T S 2 10/ 15| R s e R igiie sy | ARG

2 19.13 +0. 1|{&8&JF EpE &K 7 i 3 5/31| R m B IA EERE | 7

3 20.56  +1. 7|t ER D) 3 4/ 23| EHI X E R A Siis |k

4 21.97 +1.7|5E Eid T2 8 1 4/ 23| A X E AR AR A Sk e | Ik

4 0 O MH (76. 2cm—35m)

g K% AR #»#| FHH RS =i5 &%
1 [ 1:10.76 PR SRR Y 2 5/30| Wk m AR A NN

2 | 1:17.93 RS HEHHE 2 6/ 5| mEk AR i [iaas o7

3 1:19.13 AH B 1 7/24| AKX EBORFAE | AfiRS |

4] 1:20.71 RER 72 NG 3 4/ 24| EH X B R AR SR G | R




500 0MW

ey K#& F£AHH i EA =5 &%
1 | 25:54.18 HH At 9/ 3| A X EHT A Biiks

2 | 28:34.59 =K FETE 9/ 17| B @B A IN=INS

3 | 35:51. 37 g HER 4/ 23| A HI X E AR A EHiA
4X100MR
0| FOER K4 F£AHH i EA =5 &%
1 49. 12|/ « TEEH - FH - B 5/29 | Wk m SRR Jis Je SRk | D

2 49, TO|AR - I - JIve - (Lo 5/29| B im BGRR AR EERE | 7

3 50. 5O|/ALR « N - fEH - IS 6/26| )i oy R FHE kA5 o7 b | TR

4 50. 86| /ALK « NN - R - 11D 8/20| 7 = 71 IR fe |- i (11 ¥

5 50. 91| A - [ H - KEF - A = 8/20 | [ #. L e I fi] (L1 ¥

6 51. 18| ARk - AMRZS - ZHED - LZHEY BB A s 10/30] H DU [E] 22 A 0 18588 T |1 = 2 077 4

7 51. T4|/ALR « JIIVE - jRH « 111D = 9/ 17| R8N INCVN: A i

8 51.87[&A « JIIFE « jTBF - jEH 7/23| A ERGRFAME | AilRE |

9 52.80[db)Il, =M, #H, 10/ 1)K TFHE jig A s o7 s | 2k OP
10 53. 01| A « R - [ H - A 4/10| B e be E i raas o7
4xX400MR
0| ERER K4 AR = F£HH s =i5 &%
1| 4:09.83[mH - N - AL - (o] HEm 5/31 Wk m BEHRAA PNCVSE R ESS

2 | 4:11.23|MME - EvEM - R - BE R SR 4/ 24| A X E AR AR AR Sifiea |

3| 4:12.38[im - i - AR - BRI HE S 5/30| I im BRI IBE IR | 7

4 | 4:13.63[EHE - EvEM - R - BE R SRS 5/ 3| AT EFILES SilTRRE

5 | 4. 14. 10]|%iEY - Ad8Hh - ARz - 20D |15 S0f 10/30[ U 22 2R et e [ 2 2 o7 &

5 | 4:14. 17|%KS - WH - AH - KEF[E = 9/ 18| Uk m A8 A IR | 2k

6 | 4:16. 04|k - Evit - W - XH S ZEES 5/31 | Wk m BEHRAA NS ERTS

7 | 4:16.60 L0 - N - ALR - BEE A S 8/ 28|k ikt 7 A7 v ¥

8 | 4:19.93[#EMH - (L« ALR - WS 9/ 18| Wi A PNCVN:E R S

9 | 4:23. 51|03 - (Lm - ALR - W HTE 8/ 28|k ikt Wy 47 Vi S

10 | 4:28. 991176 - FRH « BA - 8| S5 724 A ERGRFAE | ATRE |
A E Bk
8% K% F£HH s =i5 &Z
1 1.77 MHE 3 7/10|F RS FLRJE R | vt 3
2 1.65 0 AR 1 7/31[tE RS 8 it R w4
3 1.55 BAR  BRE 1 6/ 5|k AR By |rmas o7 o

4 1.50 A 3 4/ 24| B X EAR AR AR Sifis | R

5 1. 45 I E=E 3 6/ 12|V FAHE Sies |k

6 1. 44 (G 3 T/23| AT FRORFME | ATRS |

7 1. 43 E I 3 724 AT RGRFAME | ATRE |

8 1. 40 R AME 3 4/ 24| A X EAR AR AR Biikes | &

8 1. 40 A ¥x 1 3 6/ 12|33 FAE Sk a | Ik

8 1. 40 KB ER 2 9/ 3| A ER T A "Siikes |




ENEBE

ko K4 FR == F£HH i EA k]
1 5.42 +1. 3|{ZH M BN 1 10/ 15[ JUIN =R BT A 3 kA
D) 5.36 +1.5|)I17H EH N 1 7/24| B HIIX m IR T HE R
3 5.20 +0.4|/fk ZJ] SR A 3 5/ I[AiTRIESR v
4 5.16  +0. 7|2/ & 724 3 T/16 |15 Je VA T A3 T Bt
5 175 15|47 i KRS 3 10/ 3| e 11388 - 3 okR
6 4.59 +0.5|mm b FE % 3 7/16|)5 B W ROE T B
7 4.45 0. 1|KE (4 HoEHE 2 6/ 18| EmA A S
8 4.32 +1.4[fE1L E¥ SR 2 6/ 3| Al BRI 1S
9 4.31 +0. 1| F HRA S 2 5/ 1| At Bk JEAS
9 4.31 +0.1|HE Eid 125 1 6/11[ 2R TH JEas

— Bk

SCEX K4 AR ##| £HH s wE
1 10.55 +0.0[J1175 %/ i 5 1 7/24| S X R T
2 9.66 +1.5[FF FA S 2 7/ 24| S IX m B T4

ALz (4kg)

Eksd K4 FR ##| FHH s k]
1 10. 12 v R JRE USRI 1 6/ 11|/ o5 W o A R T
9 9. 36 A iES 3 6/26| /5 55 IR 3R T-HE 1S
3 7.88 KW A 1 4/ 23| A HI X E AR A R
1 7.09 Bl 58 e 3 4/23 [ B X SRR Ik i
5 6. 47 M s |2 G 3 b/ 1[ AT Rk R
6 6. 46 RS HE s 2 7/23 [ HI X R s T 1S
7 6. 36 T sk HEHEH 2 4/ 23| A X EAR AR A [

8 6. 22 B Zo7 [EkrEE 1 5/ 1| A TRk S
9 5. 14 JIl FE e 9/ 3| HHIX B BRI A S

10 5 00 IR L 3 4/23| S X E A A JEAS
Pz # (1kg)

08X K4 AR ##| FFHH s =i5 ik
T 35. 12 P 0EA RS FE A 3 6/ 4] DU 7 R T [ 1 L1 A
2 33. 00 i AT JERSUBERK 1 6/11 KB IFERTHE | EEFRE
3 24. 53 ER) [k 3 5/ 1|2 Rk Sk a | Rk
4 29.90 A g FEs 3 5/ 1| AT RAR Sifia |
5 22. 38 =& i & 2 5/ LA R Ak | R
6 18. 58 B yiE HE 1 9/17| W @R HT A SN ESIR | T
7 17. 67 WH oA WK B 1 T/23[AHIX ERGRTHE | ATRE | Rk
8 15. 91 Hlp K+t EHEe 1 6/12[ A% THE AR e | R
9 14. 42 T RA O 2 9/ 3| AHIX EBIHA Bilie | -

10 14. 13 N A 5/ 1| AT Rk Adies | &




N~ — % (dkg)

FoE% K4 s ##| FHH i EA =i5 ik
1 61. 94 (AR ES JuHIESER 3 6/10| H AE T4 v RRE| 1
2 15. 39 En)l B A& 3 T/23| AHIK EmORTFE | AHRE | Ik
3 14. 92 M A Y 3 4/ 24 [ A HI X SRR Sifiese | ik
4 13.31 £AH B B 2 6/12[ 3 TFHE Sikes |k
5 13. 07 AR T S 3 4/ 24 A H X E R R Sififes |k
6 12. 19 BA  HRE 125 1 T23| AMXEROETE |2l | R
7 11. 02 RER 25 T35 3 4/ 24 A HBIX EAR R A Sifiia | Ik
8 9.19 R EE B & 2 T/23| AHIK EmRTFE | ATRE | R
9 9.03 RS HoHHE 2 9/ 3| E BT A Sl a | v

0 $(600g)

% K4 R ##| FHH R =5 &%
1 39. 39 ERN B D] 3 5/ 3| AT EFILES HSifies
2 34. 46 Ty EE 2EE 1 T/24| RHIX ERGRTFHE | RS |
3 34. 44 Per K Bk RESUEFERAR 2 6/ 5| Y [E A ek i T4 | e | LA ]

4 27. 49 AN T2 5 3 4/23 | H M X S AR HR A E i RS
5 27. 45 PR RS RESUEERIR 3 6/ 5| Y [E A ek i T | e | LA ]

6 27.31 = i 2 9/ 18| m i H A IR B R | B
7 20. 67 A SoHHE 1 9/ 3| AHH K E BT A S s | &’
8 19. 49 EH I K 7 1 T/24| AHIX R TFHE | ARSIk
9 18.93 i R S 3 5/ 1| & RAK Siies |k
10 18.61 EAE EA K L& 3 5/ 3| SHiEFLES [ERR VS

[ Joemmumms




